

# RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DA 4ª TURMA DO MESTRADO PROFISSIONAL EM POLÍTICAS PÚBLICAS E DESENVOLVIMENTO – IPEA

Edital Ipea nº11/2019

O Presidente da Comissão de Seleção, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria Ipea nº123, de 22 de abril de 2019, e pelo Edital Ipea nº 01/2018, retifica o Edital Ipea nº 1/2018 nos seguintes termos:

No item 27 - Valor do curso, onde se lê:

“27.1. O valor do curso por aluno será de R\$ 25.375,50 (vinte e cinco mil, trezentos e setenta e cinco reais e cinquenta centavos).

“27.5. Nos casos de cancelamento de matrícula (desistência) por iniciativa própria do aluno, e nas demais hipóteses de desligamento do curso estabelecidas no item 28 deste edital, o aluno deverá ressarcir o Ipea do valor integral do curso, mencionado no item 27.1, conforme cronograma de pagamentos determinado pela Coordenação de Orçamento e Finanças do Ipea”.

Leia-se:

“27.1 O curso será gratuito para todos os candidatos aprovados na etapa final do processo seletivo da 4ª Turma do Mestrado Profissional em Políticas Públicas e Desenvolvimento”.

“27.5. Nos casos de cancelamento de matrícula (desistência) por iniciativa própria do aluno, e nas demais hipóteses de desligamento do curso estabelecidas no item 28 deste edital, o aluno deverá ressarcir o Ipea o valor de R\$ 25.375,50 (vinte e cinco mil, trezentos e setenta e cinco reais e cinquenta centavos), conforme cronograma de pagamentos determinado pela Coordenação de Orçamento e Finanças do Ipea”.

Brasília, 13 de junho de 2019

**Roberto Rocha Coelho Pires**  
**Presidente da Comissão de Seleção**